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OEMA A
Al.  Ocgopio. Zeroa 81 oyoiucol Bifiiov.
A2, 0) 2®0TO.
By  Adboc. x
Y) AdBoc.
0) AdBoc.
A3.  0) F(x)=x+c @
a+1
B) F(x)= ¥ e i E
a+l
Y)  F(x)=nux+c
0) F(x)=egpx+c \ \
O®OEMA B ; f
Bl. 'Exo
— XV X, X X e (~1)-8+0-12+1-10+2v, +3-8 o
8+12+10+v, +8
<1
B2.
X, Xyetikn | ABpolotucn | ABpototikn | ABporoTikn
cuyvotTa | GLYVOTNTA GYETIKN GYETIKN
f.% oLYVOTITAL | GLYVOTNTA
F F %
-1 16 8 0,16 16
0 24 20 0,40 40
1 20 30 0,60 60
2 24 42 0,84 84
3 16 50 1 100
2Hvoro 100

Ta 0pora TpoopilovTal Y10 aMOKAELGTUC ¥PTOT TS PPOVTICTIPLUKNS [LOVASOG




Enavoinnrikd @¢poro OEDE 2011 2

B3. Emeon ot tipég x, =0 kou x, =2 eppaviCovron pe v PEYOADTEPT GLYVOTNTA

(v=12) vdpyovv 600 emkpaTovoeg THEG, ot 0°C ko 2°C . Emeldn to minbog

Tov  mopompioeov  eivar  dptio (v=50) 1n  Sdpecog  eivan

aOpoicua pecaiov topatnpicenv  1+1
2

d= =1C.

B4. H Oeppokpacio ntav 1o mord 0°C yia v, +v, =8 +12 =20 nuépeg. To 10c00Td

OEMAT

I'l. Apov 1 f cvveyng oto R Ba eivon ko
Eivan lim f(x) = lim (x> = 5x+1)=1
x—1" x—1"

lim #(x) = lim (v + ¥ )=1+1=2
x—1" x—>1"
) =1-5+1=A-4

x>1

VExe £(9)=9+4/9=9+3=12
S =fO) py. X =5x+6-12

omote lim -
s> 1 \fx 42— Jx+2-1
. x'-5x-6 1 X D(x>6) vx+2+1
-1

L W—l 241
o G DGO 241) lim (x - 6)Jx+2+1)=—7.2=-14.

x—-1 X+ 2= x—-1

1

r4. 1= j Fo)de= [ (o) + j F(x)dx =

0

:j'(xz—5x+6)dx+]t(x+\/;)¢\':
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OEMA A

Al. Tw xeR sivat:
f(x)=3-a-x*+2-B-x+a+2 xou f"(x)=6-a-x+2-f

A2.  A@ovn f moapovoidlel akpdtato oto &,/~1 amd Oewpnuo Fermat-£xm ¢
(D=0 dpa3-a+2-f+a+2=0< PBH2=072-a+F31=0(1)

Axoun f"(0)=2<6-a-0+2-f=
omote M (1) diver 2. +1+1=0

A3. Twa=-1xu f=1

Exo f(x)=-x"+x>+x-1, i ;
Ko f'(x)=-3-x"+2-x 41
1
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3 2
A () Y () L
3 3 3 3 27 9 3 27 9 3
4 36 32

T2 27 271

A4. AoV oto x, =11 [ mopovctdlel TOTKO PEYIGTO HE HEYIOTN T TV
x>1 givon yviioua eBivovoa, oto [2, 3] Oa maipvel opynTikES TIHEG .

3¢ 3 3 24 20 2? 101
— 3 -2 = — T
4 3 2 4 3 2 12
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